g
§ D ¢S £ | s
§[\ £ \QEAG) | — : . -¥o) . ;L_,— Q\
2y < S 7C - olg = o ‘ % |
eyl M (G S R e g3 Y oe Ve ovel®
e | ] g% el & & g 8= E % ’ 1;“‘
: ] £ £ 17} Q ¥
Fl o | _g N\ﬁ g\ R g ’v R [=] ‘§ — o q;, |
: P | | S%*é;_:! 5 2 %Q,\Lg z | | N %8.988_ J vee ‘\
295 | 855888 s .2 L .8 E % 5 \ |l 2asks © o
582 1| |l SESeeRs EEY s A B I VaAMES = 9
Ll 2eR 2332 8T W% BT SeE&SEN\| 8§
. 6*QLZ E ey gex L& ‘Z £ . / L’qg 3% \‘
< S ik &ﬁ@ N 20" gce
\ e f‘é = b \6 |
=S 70 i | :‘7;—’— [ 7 X1 X = / \
e e = - < T R\
- — — " R \ N\k v%\ Lg }
— T %o ) S o | > \O / <
asz ¢ ° o cE e N N~ NS
L -2 e'082 /7 ggze I < > |
£ 8 ™ 8 8 w L | I 3 5 \ x\’\ proj. studnia reW|zy
o R} - Iy o L'Qh—“ N \1 B g o K , " ¢ 1000 mm
A o | 8 0 < o v a| 5 | B | £ TS 2™ km 0+362,60 \}
4 s o B g\% k] g @ b gg’VB \ 5] ~ i X
g D o VQI -E E 1 %%L ‘ g | 8 o~ |\~§ A /'b“® (99\ F& E
E = ] 999 a 2 3 s =g > 2 ?*’,\4'13" 7; proj. studzienka écieljgwa
2 by o L%%\ o ol o [$] o = gg roj. studzienka éki \ﬁ y& @ 500mm typ |
=g *- 3 Se £ |3 B8 28 | prokstudzenka sickoks km 0+355,50
. © [=] =] =] o E
slo | E - 28 3 olm El Y€ Ng ¥|x. @ 500mm typ II o
? |Rg e Bk 393 B8 ¢ |© Te = g kmo+as550 1 —
9 Pt .« N o
| 5 o “. : P R
_;E @-; = OSZ 5 S QB g_ E S ““ ;-g km 0+349,48 X ; = Y °
° g” £ -
,ﬂ § § \\“‘ D $.' i projektowane ogrpdzeni i proj. zjazd dt. 2,70m szer. 4,50m
L=67 km 0+343,00
38 2 § % pTojektowanel ogrodzeni mo
¢ 8¢ THE =90m | | B
proj. zjazd dt. 1,60m szer|. 4,50m
km 0#333,50 .
™o 69 L@ proj. studnia reyjizyina @
o 99 ”$ 1000 mm
_ - 1 1|/ kmp+324,60
- — O
istniejacq ogrodzenie proj i sciekowa
do likwidacji L=43m @E00mmtyp |
L'LLZ kb 0+301,60 ||
. l _ _ roj. studzienk% Sciekowa »
l? SgOQ)m typ Il M |
m 0+301,60
N Al s -
L%%\’V L’vg // g\ 7l ol ﬁ‘ \Q E 3 pfbj zjazd(d Zl,50rr szer. 4,50 1
P L:q 59 m 0+310,0 ea
7 \gq'%\\' /, \ ° Gl
.g U
V@‘@ /L Rrm-6+300,00 1
B o SN
g ® proj. zjazd dt. 1,60m szer. 4,50m ﬂ ) i L@LZZ
1’\“ ev] kofiec siegacz nr IV km 0+299,00 0% olLu
R 3\ L 7 l::aor:;gle;;s'szo 3 d dt. 3,30
3 i ! , - dL'z proj. zjazd dt. 3, Ayl
QO gélz roj. studzienka sciekowa 8 s km 0+287,00
I:] W Zg fmsgfgz)?ggp I 5 pn1)j6 g(t)udnia rewizyjna o
! mm
km 0+283,60
o e = - K iegacz nr IV
g0 ;f\g_zs_;,go
km C‘)+279,00'
' L proj. studnia rewizyjna D1
' 1000 mm
proj. StU@ﬂqh @g%%zyjna 4 \® &m 0+268,60
¢ 1000 mm $ D | | & leTSN )\d
m 0+036,50 X '6(\‘)\
G 6 | %' tudzienka §cickowa
OL’Vg L'6LZ mm typ | S
g%\ L 1 | %km 0+265,6 Q,qv
0% 3K 1 . | m 0+265,60 \VQ’\
%}1 roj. studzien @ii@lé)wa % 7
'((6500mm typ Il 1 OL6LZ
m 0+265,60 o
proj. zjazd dt. 1,80m szer. 4,50m
km 0+256,00 | } 2
A —— Sy
B 18 A V"QLZ
I al
L’Vg 1. 00
gg‘g ) \[@ 4 proj. Zjazd dt. 3,20m szer. 4,50m
L g@LgOQZ Erojé zjz;zd (;lo’f 1,80m szer. 4,50m |"' km 0+253,00 ’qg
m 0+248,
: P | S
nidc siegacz nr Il i 6%% W'Og LQ 08
- 0p0,00 2}1 %1 |
708 g 7 proj. zjazd dt. 3,00m szer. 4,50m
— o Cy 0 %1 Zg 8o - : km 0+229,00
_ iogz %,' 19 zrt:;ogft)urc:]r;a rewizyjna ¢ o
\%rgjé studzienka ci : = W@,\ Iy ; ir)n0+225,60
0 typ | o ‘ - J
km 0+(r)nm, Ml i) = : | A "
siegacz nr
rst" 7 | km 224,00 %\@g’vg
i poj. studnia r 0 a7}
Q \'\9 ‘69 Q%Z 61000 D11 90908@ 087 v
N H \v 0 k ! g *“y\” ‘ 0 VQ”OQZ
\‘69"’9 |
et | "
G v - -OQZ 7
¢l LLY km]0+200,00 N Ao
Lo | ¢ M 9”09Z
proj. zjazd df. 2,00m szer. 4,50m proj. zjazd dt. 2,80m szer. 4,50m
km 0+200,50 . } } km 0+192,00 %\Qg’vg
%L’Vg oY proj. wejécie dt. 2,00m szer.|1,00m | QGQLQZZ \,’V
Lg%\ km 0+181,00 il | v 0
‘ Jr
S SN | .
c&‘%\ Lg | 5' Errr?Jo :jlasz(;l’ (;g 2,80m szer. 4,50m
koniec siegaczjnr Il ro|. studzi ,—ek'a — | proj. studnia rewizyjna
m 040,00 @ @5 cfn:jmzt';!: l;|a LN (6 1D 41000 mm b9
T 1 ‘g'@l [/ km P+175,00 km0+17650
0 \ 9 ,OQZ L - proj. studzienka sciekowa
- vl 6l _proj. studzienka écieckoa %y gl @ 500mm typ |
~ @ 500mm typ Il km 0+175,00
~km 0+00 |}_“\ proj. studnia rewizyjna
LWL L
] o = -~ Km @ ; Z Vg
60'6LZ : % \ ) ol \’q%‘
OQZ siegacz nrl &
Ca N\ N 250
y proj. studnia rewizyjna 0ll ;
™ km 0+036,50 gy Vo —
s o ‘ proj. studnia rewizyjna 06
99’79 D ¢r§goStUdZie" a dcickowa pi assmso
- mm typ |l !
Gv 6%%‘ km 0+150,19 \‘ ol proj. studzienka sciekowa
Vg \“‘ () - | _H;’/@é Omm typ |
%%\61’ [ km 0+150,19 ’V’Vg
L proj. wejscie d}. 2,00m szer. 1, | \,’VQ’\%
7 | km 0+147,00 | g ars/E. ;
, e b gp 08
® e - 2 \‘ proj. zjazd dt. 2,50m szer. 4,5
)6 LU : km 0+136,00
S proj. zjded dif Z,40m sze Qg
km 0+131,00 \ proj. zjazd dt. 2,50m szer. 4,50m
m 0+129,
LQ' koniec siggacg nr proj. wejscie df. 2,00m szer. 1 {7
m 040,00 %) km 0+126, |1 M
: \
w| w96k
708 3\0? oL
roj. studzienka éciekowa 9
@ 500mm typ II Sl
km 0+039,80 7 g - —g !
LV@L 7 siegacznr
1L ‘ | K107 Ot 2,50m sze?' 4,50m
%W\z%g@ 17 M m0+10000 | 104,00 T
eelT e oo s g5 o i v
mm | Vars
7 km 0+036,50 J%%gnkaﬁekﬂ 11 m 0+101,00
5 Lgog . QZ pll__= [ A proj. studzienka $ciekowa
98 0 M @ 500mm typ | 9
v m 0+99 )v
V3 ek | el
¢1e2"] ] = " ¢
Lq’ NG .Q‘\ o 0 | . hgz
k(:u\'z' @ ::rr: JO :éaszzd (;'g 2,60m szer. 4.3 2 proj. zjazd dt. 2,30m szer. 4,50m
. km 0+079
L% Q,%\e’\'o,ggz v
ol o mmaniesooe |||
° oy 18 km 0+077,97 H
2 088"
W cove it By I .,q,\%""g
i ? : v
proj. zjazd dt. 2,80m szer. 4,50m s S Jif 042 projf stfdnia rewizyna @
km 0+062,00 $1 D0% gémoo
: . +
¢fgjdgtud2|e $cickowa ' ¥6' Yg@) studzienka § i%k a
mm typ Il 4
o km 0+056,50 s 2 500mm, typ; .
i proj. studnia rewizyjna -, -
o ¢ 1000 mm
km O+
> £ -

nggz' d dt. 4,50 4,50
pYoj. zjzd dt. 4,50m sper. 4,50m
km 0+P43,00

Ak

Q wg\’v

N\ QZ
Q 7\ Pocza k odcinkadll | [/ QZQZ
57 \\\\km0+0 00 0
g@ R 5 \Skrzyzowanie z 9 3 8’
N # ‘ \/)\ Z
4
/ J
i MN\ \\ ¢ _ q(a ) 1) o
\ . 3
N NN B ™
Chtniejacq stitizienka \ 9'08 IS
SRS N ~8Z NG
Q) likwidag] SN [/ KR
o) ” N R B o”‘c
N N &
istniejagy K weiﬁk, ciek przyRrawesnikowy
do lijvidaciji N N s 00'sY "5\00)
\\
N N ‘0j studqi wiiy'na ™ > g
“$°1000m % e oV
% - . >, ’ AN \
Va proj. studgie (b% mm A N N\ %
> {przykraweznikow@) "\ v N *
s LTS
/ AN
Y N\ @BORUIM °
v N1 \
9 A
(] %‘\
. \ S\
36 §
3,
»._g.g__?,a
AN
\ N
i | r . .
— <
,oTTs E/:l E o | | XE - ; ;
JEYN RN @ > ~ @ Q
RGO A Y X >z = . @ < o ]
oyt ! = (o] < 2 ] a . 3
| P o
| | & x » S &
o | | < & O - o
gg. oz o = E ' a g 5"
pN p2 N 3 - — M »n n o o =
X~ BT 33 v a v 5‘ 33 - B 3 5 7 5 =
o o o o
segse:§ 53397 7E ggge 3% 7 osrrrzag
Do @53 o N . . g- g o = 9 g S &~ s & o 35
z2zg348 g $8Fg3g 3 x 8% 53 8 g 253328
SR EEf L SES 28 8§ g g2885s
=? 59 & = Ne §_"=’ = S 5§ yeoS§coe
£e €8 = N 3 o @ S 8 3 3 & 3 2%
83 O o = =. | & 35 ==
g8 8o 3 § : = 2 3 5 3 s 2 & § ~= 9 5 3
£2 53 % 8 : 5:8% 5 S 3 R 23355«
28 23 2 » d = 5 5d > 2 3 = o 8 9
58§22 ¢ -3 = S B = 22
o §6 o B § [} g‘ .. 0] S o
O QO . N W . T =, ﬁ =} 3 N
o 3% m o & @ 3 5] - |
=] 3 305 [] ‘D < =< o
c $3 8 & ) - % =2 3
> c S @ o <
=. o
& 23R8 = g g - S E S
o o o < ]
D N &
o g2 E c
2 g 3 8 E D 3
s D ot = g
Q @ & -
°
I =
g S
g ‘g
(7] [7/]
T, .0 -] 103.5
g8 | 23 Ta 3 Bluo0
HEEAR A
N | & 2N 92X o
i385 i 1B 3ER
2 g T 758 1 -
za O ®© - = o
Ty %5 % : Qe :: © k:d
Rg| 33 R I 3 - = < 0 o
cs zq zqQ z ey x % - |
o N| o= . 5 :,5- 0 x < %}:( Q.
Sa &gy &X &» |3 wn N o
E: R s =T |2z O ) -
e Ral NU 96 |n|a® . T T T N T = [
- © ~ ~ N T A [e B ] o
s%*%g%siﬁaz 3 2 2 53533523 3§93 33 2 8353333 :5F5BH3 o2oRoid
= =} 8 9 - ™ ® © P 29 ® o % m = = = = gl o8 o8 (=] 5 T o TO o 3 a 3
= &8 o © ® © = SRS @3 D L L L e v
§%~ g2 8 | &5 ° 2 2 7 S§35 ¢ 8§37 22 2 2 2 B ST 5242252528288 2 % 2
N o G g~ S s S o = Ci go .cﬁ o o o o ms 38'__.-|- S5 S 3838 = Y A~ =
s3 o N 2= ® £ s = 22 w2 22 28 ¢ € © o g O
o ] o m3J @03 < ® N o o = m = EE = S EE Em s s = s Y1
2 N > = 3 =@ ’ D = ) 1} o J0 g o Uo o =5 Sog 09 s
B gd® N o 3 S > S S c £, B, o o3 @3 o o o O
3 ® 3o = x 8383 ¢ ¢ ggmm<m33x3%3x3£§;mi—’h“’gigi
o 8 £/ 8 o o 4= s = @ 0 4 4 7 x 82392228285 88 3 #
O A 2 o = QO 3 Nm c c =3 [\ Em “ g Em w o wn O o Q Y] o [y o] =
" g R £z 23 8% 3 =9 ggg.g.igufgiﬁie.s%s%’ﬁ;é.éi91'32?
) ] o = =3 g zE = = N
o 45 5% fEgENEE gy o2 of 3§ CHEy zgrglgpog B & &
=, =. 0, o =] o [ c N N & N £ & o [e) o N
< 5 o = =~ A5 o35 =: 3. n =~ = = o 0 X o (o] o o C 5 35 > 3.
: digf 7 - 8538 g 7 g8 2 g R e S83 58§55~383 2 § =
3 2% 53 8 & 59 8% = 29 & & a &35 s55583:> 2 8 F
52 —_ 7] =] 1) = = — <.a 809 [] ~+
g 3 p: 38 38 zesds g e 8§ 3 & ¥ s g & 2 §
! Z ¥ | 32 5 £ gFuwu YO o A N a 8 o = 2
<8 v 8 39 2 2 8@ % mggg g = S 2 ® 2
g 2 g W N N o n 2 o O o o = o <
(=] o N N i p—t
® z 2€ | £8 B R §¢98 g 3 ® 3
k) w N 1 =] o
i @ s | 8§33 o ® g_, 5 S 3 g
s | 3 § 9 S¢g N 3 3 :
m 3 - | 2 3 3 23 3 -
5 c 3 | ¥ = = g C e
=5 > 3 g S 5% = a
& Q g 9 R © 3
@
= =< s R @ 28 & <
(=] [ 13 [ vo (4] %
Z S| 2 =~
=< - -
z 3
= H
>
4
N
-




